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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   44/2017 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   461/2017 

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 22α  Σεπτεμβρίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

12:00 μεσ., στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 44η/2017 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

42235/18-09-2017 πρόσκληση  του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος  Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος 

Καλαμάτας,  Πρόεδρος  της  Οικονομικής   Επιτροπής  και  από  τα  τακτικά  μέλη οι  κ.κ.:   

1) Μπασακίδης Νικόλαος, 2) Μπεχράκης Σταμάτης, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Νιάρχος 

Αναστάσιος 5) Φάβας Γεώργιος (προσέλευση στην υπ΄ αριθμ. 449 απόφαση) και 6) 

Φαββατάς Δημήτριος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1)  Δημόπουλος 

Δημήτριος και 2) Μπούχαλης Δημήτριος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. 

Αδαμόπουλος Ιωάννης  και Γυφτέας Ηλίας,  οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή 

αναπληρώνοντας τους κ.κ. Δημόπουλο Δημήτριο και Μπούχαλη Δημήτριο αντίστοιχα.   

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος  κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

Βεβαίωση καλής εκτέλεσης εργασίας και έγκριση αμοιβής πληρεξούσιου δικηγόρου του 
κληροδοτήματος «ΑΙΚ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ». 

Η από 13-09-2017 εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ: Βεβαίωση καλής εκτέλεσης για κάλυψη αμοιβής δικηγόρου κ. Ιωάννη Γ. 

Χριστόπουλου αναφορικά με κληροδότημα «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ» 

 

Έχοντας υπόψη:  

1. Tις διατάξεις του άρθρου 281 παρ.3,Ν. 3463/2006, 

2. Tις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1 ιε Ν. 3852/2010, 

3. Το άρθρο 171 του Ν. 4261/2014,  

4. Την από 10.11.1996 ιδιόγραφη διαθήκη δημοσιευθείσης νομίμως δια του υπ’ αριθμ. 
5185/19-12-1997 πρακτικού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, 

5. Την με αριθμό 317/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας ως 
Διοικούσας-Διαχειριστικής Επιτροπής Κληροδοτημάτων σχετικά με την διακοπή παροχής 
νομικών υπηρεσιών  της δικηγόρου Αθηνών κας Ασπασίας Λαπιώτη για τα 
κληροδοτήματα «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ» και «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», 

6. Την με αριθμό 360/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας ως 
Διοικούσας-Διαχειριστικής Επιτροπής Κληροδοτημάτων σχετικά με τον ορισμό του 
δικηγόρου Καλαμάτας κ. Χριστόπουλου Ιωάννη να χειριστεί την υπόθεση που αφορούσε 
το ακίνητο του κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», 

7. Το με Α.Π. 46172/25.10.2016 έγγραφο του Δήμου Καλαμάτας με το οποίο διαβιβάστηκε η 
ανωτέρω υπ’αριθμ.360/2016 απόφαση Ο.Ε. του Δήμου μας, στην Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, 

8. Την με Α.Π. 9566/03.03.2017 εισήγηση του δικηγόρου κ. Χριστόπουλου Ιωάννη, 

9. Την με αριθμ.479/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής αναφορικά με τον 
προϋπολογισμό οικ. έτους 2017 του κληροδοτήματος, όπως αυτή εγκρίθηκε με την αριθμ. 
Πρωτ. 248447/16.01.2017 (ΑΔΑ:ΩΩΗ5ΟΡ1Φ-6ΦΖ) Απόφαση του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου, Δ/νσης Κοινωφελών Περιουσιών,  

10. Την από 14/03/2017 Πρόταση ανάληψης υποχρέωσης, α/α 1/2017, ποσού 1.200,00 
ευρώ εις βάρος του Κ.Α. 00.6111 προϋπολογισμού κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», οικονομικού έτους 2017,  

11. Την υπ’ αριθμ. 103/2017 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με την οποία ψηφίστηκαν οι 
πιστώσεις του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017, κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ»,  

12. Το γεγονός ότι η αιτούμενη αμοιβή του δικηγόρου δεν υπερβαίνει τα εύλογα όρια καθώς 
και το γεγονός ότι χειρίστηκε μία υπόθεση η οποία έχει ιδιαίτερη σημασία και η οποία 
απαιτεί εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία. 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
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Την λήψη Απόφασης για την βεβαίωση της καλής εκτέλεσης της εργασίας και την έγκριση 
πληρωμής του ποσού των 400,00 ευρώ (απαλλαγή από το καθεστώς Φ.Π.Α.), στο δικηγόρο 
Καλαμάτας κ. Χριστόπουλο Ιωάννη για τις νομικές υπηρεσίες που παρείχε (κατάθεση 
εισήγησης) για λογαριασμό του κληροδοτήματος  «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ».  
 

Ο Εισηγητής Ο Τμηματάρχης Η Διευθύντρια 

13/9 

Καλαμάτα 13/09/2017 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ   

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Α. Γεωργακόπουλος Σοφία Μπουρίκα ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

                   

Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  

                                                                                                   

Είναι 400,00 €, στο δικηγόρο Καλαμάτας Χριστόπουλο Ιωάννη για νομικές 
υπηρεσίες που παρείχε, κατάθεση εισήγησης για το κληροδότημα Αικατερίνης 

Χανδρινού.  
Τι ψηφίζετε κύριε Φαββατά; 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ : Να ρωτήσω κάτι; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε. 

 
Αυτό, για το Αικατερίνης Χανδρινού, είναι στην Κηφισία, αυτό που είχαμε και 
επιβαρυνότανε με διάφορα χρέη, οι κληρονόμοι επειδή δεν κατέβαλλαν τα 

μισθώματα. Είχαμε κάνει μια συμφωνία μαζί τους, Αικατερίνη Χανδρινού δεν είναι στην 
Κηφισιά; Είχαμε κάνει μία συμφωνία μεταξύ τους μετά….  
 
ΦΑΒΑΣ: ...(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγονται). 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Αυτό που είναι το κτίριο, το...  
 
ΦΑΒΑΣ: Της ΒΙΟΚΟΣΜΕΤΙΚΑ. 

 
Ναι της ΒΙΟΚΟΣΜΕΤΙΚΑ.  
Αυτοί μετά σταμάτησαν να μας πληρώνουν εντελώς. 

 
ΦΑΒΑΣ: Έχουνε γίνει αγωγές.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Τι γίνεται με αυτές τις αγωγές; Έχουνε προχωρήσει;  
 
ΦΑΒΑΣ: Να ενημερώσω για άλλη μια φορά λοιπόν την Οικονομική Επιτροπή.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Το συγκεκριμένο. 

 
Πολύ σύντομα, πολύ σύντομα. Ότι είναι μία οφειλή της τάξης των 200.000,00 € 
περίπου.  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Από μισθώματα; 

 
Από μισθώματα ναι, είχανε μία ολόκληρη διαδικασία. Κινήθηκαν οι διαδικασίες κατά 
του διευθύνοντος συμβούλου της εταιρίας της ΒΙΟΚΟΣΜΕΤΙΚΑ, ο οποίος απεβίωσε, 

εγγυητής ήτανε ένας Ψυρρίδης ο οποίος αναζητήθηκε  και δεν τον έχουμε βρει ποτέ.  
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 
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ΦΩΝΕΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγονται). 
 
Δηλαδή ψάχνουμε να τον βρούμε για επίδοση με τους δικαστικούς επιμελητές και 
δεν μπορούμε να τον βρούμε ποτέ. Αυτό είναι κάτι λοιπόν που προσπαθούμε να 

γίνει…. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Φάβα. Επίδοση ως αγνώστου διαμονής.  
 
ΦΑΒΑΣ: Ναι, αλλά από εκεί και πέρα, κοιτάξτε, το… 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Το ΑΦΜ του Ψυρρίδη το έχετε πάντως. 
 
ΦΑΒΑΣ: Έχει, έχει.. ναι,  από κει και πέρα έχει… Θα σας πω…. 

 
Το ΑΦΜ του Ψυρρίδη το έχετε.  
Ενδεχομένως μπορείτε να τον βρείτε ανά πάσα στιγμή. 

 
ΦΑΒΑΣ: Να βρούμε τον Ψυρρίδη; 
 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ: Αφού έχετε το ΑΦΜ του. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σημαίνει ότι….. 

 
Μπορώ να σας φέρω πολλά ΑΦΜ που δεν τα βρίσκεις ποτέ.  
Λοιπόν αυτό που μπορώ να πω είναι το εξής, ότι αναθέσαμε για την νομική θέση 

και τέλος πάντων για τις περαιτέρω ενέργειες που πρέπει να γίνουν τις νομικές την υπόθεση 
στον κύριο Χριστόπουλο, τον συνάδερφό σας κύριε Ηλιόπουλε, ο οποίος έκανε μία 
γνωμοδότηση σχετική, την έχει παραδώσει στην υπηρεσία για την νομική θέση και όχι μόνο 
για το συγκεκριμένο ακίνητο, αλλά και για τα υπόλοιπα ακίνητα του συγκεκριμένου 
κληροδοτήματος. Και με βάση λοιπόν αυτή την γνωμοδότηση θα προχωράμε παραπέρα και 
τώρα ερχόμαστε εδώ πέρα να ψηφίσουμε την καταβολή… 
 
ΦΩΝΗ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται). 

 
Συνεχίζει να υφίσταται ένα ενδιαφέρον, από τον Δήμο Κηφισίας, ο οποίος το έχει 
επισκεφτεί. Επισκεφτήκαμε με τον κύριο Θωμάκο τον Δήμαρχο το ακίνητο. Θέλει 

να το χρησιμοποιήσει ενδεχομένως για κάποια δομή του, έτσι; Και είμαστε προς αυτή την 
κατεύθυνση, τώρα να δούμε τι θα γίνει, γιατί απαιτούνται κάποιες επισκευές τις οποίες αν το 
πάρει ο Δήμος Κηφισιάς θα το κάνει ο Δήμος Κηφισιάς. 

 
Λοιπόν, πριν ρωτήσει ο κύριος Φαββατάς εγώ να κάνω μία παρέμβαση και 
επανέρχομαι σε αυτά που είπαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο. Βλέπεται που 

έφτασε το χρέος όταν δεν επιδιώκεται η λήψη μέτρων άμεσα,  200.000,00 € λέει ο 
συνάδερφος, εδώ, στο κληροδότημα Αικατερίνη Χανδρινού.  
Δεν μπορούμε επομένως, δεν υπάρχει δυνατότητα να υπάρχει εντός εισαγωγικών ανοχή για 
κάποιο διάστημα. Το διάστημα αυτό είναι λίγο, είναι 2 μήνες, 3 μήνες, 4 μήνες; Μετά πρέπει 
να λαμβάνονται μέτρα, αν αφήσεις την κατάσταση γίνεται ανεξέλεγκτη το χρέος μεγαλώνει 
και άντε να τα εισπράξεις. Από που  θα εισπραχθούν τα 200.000,00;  
Πέθανε λέει ο διευθύνων σύμβουλος, ο εγγυητής είναι εξαφανισμένος στο διάστημα, πάει 
τελείωσε. Είναι σαν το ελληνικό δημόσιο που του χρωστάνε από την εποχή του Θεόδωρου 
Κολοκοτρώνη και δεν πρόκειται να εισπραχθούνε.  
 
ΦΑΒΑΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται). 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για πείτε κύριε συνάδερφε. Ορίστε. 

ΦΑΒΑΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Δύο ερωτήσεις, 2 ερωτήσεις. Καταρχήν πόσο χρονικό διάστημα είναι η οφειλή 
αυτή η 200.000,00.  

Και 2ον αν θυμάμαι καλά πριν από ένα χρόνο περίπου, ίσως πιο λίγο είχε πάει ο κύριος Φάβας 
με απόφαση της οικονομικής επιτροπής και με έξοδα του Δήμου στην Κηφισιά, για να 
συναντήσει το Δήμαρχο….  
 
ΦΩΝΗ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται). 

 
Ναι για να συναντήσει το Δήμαρχο, γιατί είμαστε σε μια θητεία. Το αποτέλεσμα 
ποιο είναι; Εδώ και ένα χρόνο δεν έχει γίνει τίποτα. Ενώ είμαστε σε συζητήσεις 

και μάλιστα μεταβήκατε και ο ίδιος  να διευθετήσετε το θέμα, το αποτέλεσμα μηδέν και το 
άλλο είναι αυτό που ρώτησα στην αρχή, πόσο καιρό είναι οι 200.000,00 πόσο χρονικό 
διάστημα είναι οι 200.000,00. Και γιατί ο Δήμος άργησε να κάνει όλη αυτή την διαδικασία;  

 
Να σας απαντήσω. Καταρχήν όταν ήρθα εγώ ως Δημοτικός Σύμβουλος το 2014 το 
βρήκα, που σημαίνει ότι ήταν ήδη.  

Δεύτερον ότι νομικές ενέργειες ήταν να γίνουν, είχαν γίνει. Άρα λοιπόν ως προς το νομικό 
κομμάτι δεν μπορούσε να γίνει, ή δεν μπορεί να γίνει κάτι άλλο τουλάχιστον στην παρούσα 
φάση.  
Όσο αναφορά τώρα το ποιές είναι οι περαιτέρω ενέργειες σχετικά με το Δήμο Κηφισιάς, θα 
σας πω το εξής, ότι εγώ ούτε Δήμαρχος Κηφισιάς είμαι, ούτε Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Κηφισιάς είμαι, ούτε Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κηφισιάς είμαι για να αποφασίζω πότε. 
Αναθερμάνθηκε αυτό το ενδιαφέρον, ενώ στην αρχή υπήρξε ένα ενδιαφέρον, πάγωσε σε 
κάποιο διάστημα και τώρα τους τελευταίους 2 μήνες πάλι με παίρνει ο κύριος Αντωνιάδης, ο 
οποίος είναι ο  Γενικός Γραμματέας τώρα γιατί έφυγε η κυρία Κοντάκου που ήτανε Γενική 
Γραμματέας του Δήμου Κηφισιάς και με παίρνει τώρα ο κύριος Αντωνιάδης και μου λέει ότι 
αναθερμάνθηκε το ενδιαφέρον μας και είμαστε στην φάση.. όπου έχουν καταγράψει 
καταρχήν, έχουν καταγράψει τις ζημιές τις οποίες έχει μέσα το ακίνητο, και βλέπουν το 
κόστος πιο είναι, προκειμένου να προχωρήσουν και να δουν και τι θα βάλουν εκεί πέρα, ποιά 
δομή τους θα βάλουν. Δεν κανονίζω λοιπόν εγώ το Δήμο Κηφισιάς τι θα κάνει; Απλά λέω ότι 
υπάρχει ένα ενδιαφέρον, που ενδεχομένως να μην ευδοκιμήσει και ποτέ.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εντάξει κύριε Φάβα. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε πρόεδρε να ρωτήσω, εσάς; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ορίστε. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Οι 200.000,00 πόσο χρονικό διάστημα, πόσο χρονικό διάστημα… 

 
Να σου απαντήσω. Το θέμα του κληροδοτήματος Αικατερίνης Χανδρινού όταν 
εγώ εξελέγει Δημοτικός Σύμβουλος το 2003 με τον συνδυασμό του Παναγιώτη 

Κουμάντου και Δήμαρχο τον Γιώργο Κουτσούλη απασχολούσε και εκείνο το Δημοτικό 
Συμβούλιο, το 2003.  
 
ΦΩΝΕΣ: ….(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται). 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ θυμάμαι είχε απασχολήσει και τότε. 
 
ΦΑΒΑΣ: Πρόεδρε έχω τα στοιχεία μου, μου τα έφερε τώρα ο αρμόδιος υπάλληλος.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Νομίζω επί Δημαρχοντίας Γιώργο Κουτσούλη είχανε γίνει οι τίτλοι. 
 
ΦΑΒΑΣ: Θα σας πω αμέσως. Έχω τα στοιχεία. 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Οι τίτλοι είχανε γίνει τότε. 
 
ΦΑΒΑΣ: Οφείλονται μισθώματα από 01.10 του '97 ως 31.12 του '05. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Από την Δημαρχοντία Μαλαπάνη.  

 
…. (δεν ακούγεται). όμως είναι ότι ήρθε ο κύριος αυτός, έκανε ρύθμιση το 
2012 με σας σαν δημοτική αρχή….  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Τώρα σώθηκες που ήρθε…. 

 
Και ενώ συμφώνησε ότι θα δίνει και ένα μίσθωμα κάθε φορά που θα πληρώνει 
το παλιό, μόλις σταμάτησε να το πληρώνει δεν τον ενοχλήσατε ξανά και ξέρετε 

όλα τα στοιχεία τα έχετε…. 
 
Σταμάτη μου επιτρέπεις; Άκου να δεις.  
Η δημοτική περιουσία και η αξιοποίηση της είναι ενδεχομένως μπορεί και το 

δυσκολότερο κεφάλαιο. Πρέπει να βρεις επενδυτή που θα αξιοποιήσει τη δημοτική περιουσία, 
να είναι φερέγγυος, να έχει την τύχη με το μέρος του να μην καταρρεύσει κατά την διάρκεια 
της αξιοποίησης της δημοτικής περιουσίας και να πάνε όλα καλά και στην συνέχεια αν δεν 
πάνε όλα καλά να υπάρχουνε και τα μέσα εκείνα προκειμένου να μπορέσεις να εκτελέσεις 
αυτά που σου οφείλονται για να τα εισπράξεις. Είναι δύσκολα όλα αυτά, γι' αυτό υπάρχουν 
απώλειες.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε εμείς σε αυτά όλα ψηφίζουμε λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Λευκό για την αμοιβή του δικηγόρου. Για την αμοιβή του δικηγόρου. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Υπέρ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Α, υπέρ, ωραία. 

 
Από εκεί και μετά όμως ευκαιρία είναι να πάρουμε μία απόφαση πάλι να πάει ο 
κύριος Φάβας στην Αθήνα όποτε έχει και δουλειά να δει πάλι τον Δήμαρχο, 

μήπως μπορέσει και ολοκληρωθεί η διαδικασία αυτή. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Κύριε Νιάρχο, τι ψηφίζετε; 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Υπέρ. 

 
Υπέρ.  

Υπέρ και η πλειοψηφία.  

Ομόφωνα. 

 
 
Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική  Επιτροπή  των  Κληροδοτημάτων 
του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 330/2011 απόφασή της, μετά  από 
διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,   

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  

 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:   

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:   
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Βεβαιώνει την καλή εκτέλεση της εργασίας του ορισμένου, με την υπ’ αριθμ. 
360/2016 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Καλαμάτας, δικηγόρου κ. Χριστόπουλο Ιωάννη, για τις νομικές υπηρεσίες που 
παρείχε (κατάθεση εισήγησης) για λογαριασμό του κληροδοτήματος  
«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», και εγκρίνει την αμοιβή του  παραπάνω δικηγόρου 
με το ποσό των τετρακοσίων ευρώ (400,00 €), χωρίς Φ.Π.Α. (απαλλαγή από το 
καθεστώς του Φ.Π.Α), για τις παραπάνω εργασίες, σύμφωνα με την από 13-09-
2017 εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας  & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο 
ιστορικό της απόφασης αυτής.  
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος       1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Γυφτέας Ηλίας 

  3.  Μπασακίδης Νικόλαος  

  4. Μπεχράκης Σταμάτης  

  5. Μπουζιάνης Παύλος 

  6. Νιάρχος Αναστάσιος 

  7. Φάβας Γεώργιος 

  8. Φαββατάς Δημήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 10 Οκτωβρίου 2017 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 


